



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/15-04/2
URBROJ: 2170/1-09/7-15-41
Rijeka, 24. prosinca 2015.

**IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-
GORANSKE ŽUPANIJE NA PRIPREMI I PROVEDBI EU PROJEKATA**



Pročelnik:
izv. prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

U skladu sa Zaključkom Župana od 10. lipnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/22, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-49, Prilog 1) materijal „Izvešće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata“ razmatra se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

2.1. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE NA PROJEKTIMA KOJI SE SUFINANCIRAJU (ILI PREDLAŽU ZA SUFINANCIRANJE) SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

U Prilogu 2 materijala donosi se prikaz aktivnosti upravnih tijela Primorsko-goranske županije te javnih ustanova i trgovačkih društava u njihovoj nadležnosti na provedbi projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije te programa koji se predlažu za sufinanciranje sredstvima Europske unije.

Unutar kategorije stupanj dovršenosti (projektna ideja, u evaluaciji, u provedbi), uvedena je i potkategorija „razvojni projekti“ za projekte za koje se ne planira sufinanciranje sredstvima Europske unije, odnosno koji su već u provedbi, a ne sufinanciraju se sredstvima Europske unije.

U predmetnom prilogu objedinjena su izvješća upravnih tijela Primorsko-goranske županije dostavljena Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima zaključno s 23. prosincem 2015. godine. Predmetna izvješća se prezentiraju na redovnom mjesečnom sastanku službenika zaduženih za rad na EU projektima, a odnose se na razdoblje od 26. studenog do 23. prosinca 2015. godine.

2.2. AKTUALNI NATJEČAJI U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

Za vrijeme izrade predmetnog materijala nije bilo novootvorenih poziva/natječaja u okviru fondova Europske unije i resornih ministarstava Republike Hrvatske u odnosu na prethodni materijal izrađen 27. studenog 2015. godine, no najavljeno je otvaranje natječaja u okviru Program prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska 2014. – 2020. za siječanj 2016. godine, dok je Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014. – 2020. odobren od strane Europske komisije.

2.2.1. Program prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska 2014. – 2020.

Program Prekogranične suradnje Hrvatska-Slovenija 2014.-2020. nastavak je suradnje dviju zemalja iz prethodnog financijskog razdoblja 2007.-2013. s manjim izmjenama područja prihvatljivog za sudjelovanje u Programu.

Programsko područje tako sada obuhvaća 8 županija s hrvatske strane (Međimurska, Varaždinska, Krapinsko-zagorska, Zagrebačka, Karlovačka, Primorsko-goranska, Istarska i Grad Zagreb) te 9 regija sa slovenske strane (Pomurska,

Podravska, Savinjska, Spodnjeposavska, Jugovzhodna Slovenija, Notranjsko-Kraška, Obalno-Kraška, Osrednjeslovenska i Zasavska).

Upravljačko tijelo programa je Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj i Europsku kohezijsku politiku, a ukupna vrijednost programa iznosi 55,6 milijuna eura, od čega 46,1 milijun eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj (u nastavku teksta: EFRR). Ciljevi ulaganja su smanjivanje rizika od poplava, očuvanje i održivo korištenje prirodne (budući da je gotovo 40 % programskog područja uključeno je u mrežu Natura 2000) i kulturne baštine te promicanje suradnje javnih službi kako bi se stanovnicima pograničnog područja osigurao kvalitetan pristup javnim uslugama (zdravstvo, socijalna skrb, sigurnost i usluge održive mobilnosti).

Slijedom navedenog definirane su sljedeće prioritetne osi i specifični ciljevi:

Rb.	Prioritetna os	Rb.	Specifični cilj
1.	Unapređenje upravljanja poplavnim rizicima na međudržavnim slivovima	1.1.	Smanjenje opasnosti od poplava na međugraničnim riječnim slivovima Dragonje, Kupe, Sutle, Drave, Mure i Bregane
2.	Očuvanje i održivo korištenje prirodnih i kulturnih resursa	2.1.	Aktiviranje prirodnog i kulturnog nasljeđa za održivi razvoj turizma
		2.2.	Očuvanje i obnova bioraznolikosti i promoviranje usluga ekosustava
3.	Zdrava, sigurna i pristupačna pogranična područja	3.1.	Izgradnja partnerstva između javnih tijela i dionika za zdrava, sigurna i pristupačna pogranična područja

Za Prioritetnu os 1 dodijeljeno je 10.026.557 eura, što odgovara 21,7% od ukupno dodijeljenih sredstava iz ERRF-a. Financijska raspodjela je opravdana evidentnim nedostatkom konkretnih zajedničkih napora u sprječavanju rizika od poplava u prošlosti i predviđanju dugoročnih socio-ekonomskih koristi uloženi u mjere prevencije. Ovaj prioritet će se provoditi prvenstveno kroz jedan strateški projekt, koji će biti razrađen tijekom pripreme programa i izravno odobren od strane Nadzornog odbora programa.

Za Prioritetnu os 2 dodijeljeno je 28.074.358 eura, što odgovara 60,9% od ukupno dodijeljenih sredstava iz ERRF-a. Financijska izdvajanja za ovaj prioritet su u skladu s programom koji ističe održivo očuvanje i korištenje prirodne te kulturne baštine za rast i razvoj. S druge strane, to odražava potrebe iz prethodnog programskog razdoblja te veliku potražnju izraženu u razvojnim programima pograničnim područjima. Podrška za ove prioritetne osi je dobivena i tijekom procesa konzultacija, a veća izdvajanja potvrđuje i činjenica da će poduzeća (SME) po prvi puta sudjelovati u programu Slovenija-Hrvatska (6c).

Za Prioritetnu os 3 dodijeljeno je 5.013.278,00 eura, što odgovara 10,9% od ukupno dodijeljenih sredstava iz ERRF-a. Tema jačanja administrativnih kapaciteta je nova u prekograničnom području, pa je predviđeno manje izdvajanje sredstava za ovu prioritetnu os.

Poziv na dostavu projektnih prijedloga i natječajna dokumentacija bit će objavljeni u siječnju 2016. godine.

2.2.2. Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014. – 2020.

Europska komisija je 15. prosinca 2015. godine odobrila prekogranični program suradnje između Hrvatske i Italije za razdoblje 2014.-2020. koji je vrijedan 236,9 milijuna eura, od čega se 201,4 milijuna financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Program suradnje obuhvaća ukupno 33 regije:

- U Italiji: Teramo, Pescara, Chieti, Campobasso, Brindisi, Lecce, Foggia, Bari, Barletta-Andria-Trani, Venezia, Padova, Rovigo, Pordenone, Udine, Gorizia, Trieste, Ferrara, Ravenna, Forlì-Cesena, Rimini, Pesaro e Urbino, Ancona, Macerata, Ascoli Piceno, Fermo.
- U Hrvatskoj: Primorsko-goranska županija, Ličko-senjska županija, Zadarska županija, Šibensko-kninska županija, Splitsko-dalmatinska županija, Istarska županija, Dubrovačko-neretvanska županija, Karlovačka županija.

Odobreni Program pridonijet će oslobodjenju „potencijala plavog rasta“ u obje zemlje kroz ulaganje u istraživanje i investiranje u sektore plavog gospodarstva, unapređenju zajedničkog praćenja klimatskih promjena, sprječavanju prirodnih rizika te razvoju pomorskog prometa s ciljem održivosti turizma i bolje prostorne raspodjele kretanja posjetitelja u regiji. Slijedom navedenog definirane su sljedeće prioritetne osi i specifični ciljevi:

Rb.	Prioritetna os	Rb.	Specifični cilj
1.	Inovativnost i internacionalizacija	1.1.	Unapređenje okvirnih uvjeta suradnje inovacijskog sustava u sektoru plave ekonomije
2.	Zaštita i otpornost na klimatske promjene	2.1.	Učiniti Programsko područje otpornijim na klimatske promjene
		2.2.	Učiniti Programsko područje sigurnije od katastrofa
3.	Okoliš i kulturno nasljeđe	3.1.	Napraviti prirodnu i kulturnu baštinu polugom ekonomskog rasta
		3.2.	Doprinos Jadranskom moru kao mjestu s većom obnovljenom bioraznolikosti
		3.3.	Poboljšanje okolišnih uvjeta morske vode korištenjem inovativnih tehnologija za smanjenje onečišćenja
4.	Pomorski promet	4.1.	Poboljšanje kvalitete, sigurnosti i održivosti okoliša u pomorskom i kopnenom prijevozu promovirajući multimodalnost i praktična rješenja

Područje koje Program pokriva ujedno je i dio Jadransko-jonske regije, koja ujednačava programske ciljeve s makro-regionalnim ciljevima Strategije EU za Jadransko-jonsku regiju (EUSAIR). Točnije, Program će potaknuti gospodarski rast u prekograničnim područjima Italije i Hrvatske temeljem četiri EUSAIR stupa: „Plavi rast“, „Povezivanje regije“, „Kvaliteta okoliša“ i „Održivi turizam“.

Upravljačko tijelo Programa suradnje je Regija Veneto, Odjel za međunarodne politike i suradnju, Odsjek Upravljačkog tijela za Program prekogranične suradnje Italija Hrvatska 2014.-2020.

2.2.3. Korištenje sredstava Europskih strukturnih i investicijskih fondova putem financijskih instrumenata

Na 5. sjednici Odbora za praćenje Operativnog programa Konkurentnost i kohezija (u daljnjem tekstu: OPKK), održanoj 15. prosinca 2015. godine, predstavljeni su rezultati analize mogućnosti korištenja sredstava Europskih strukturnih i investicijskih fondova (u daljnjem tekstu: ESI fondova) u Republici Hrvatskoj provođenjem financijskih instrumenata.

U trenutnim gospodarskim uvjetima otežano je financiranje investicijskih projekata budući da su financijski posrednici u privatnom sektoru ograničeni zahtjevima solventnosti i upravljanja rizicima. U tu svrhu je pripremljena ex ante procjena s preporukama najprikladnijih financijskih instrumenata i načinima provedbe radi uklanjanja tržišnih nedostataka.

„Ex ante procjena za financijske instrumente u području poslovne konkurentnosti, zapošljavanja i socijalnog poduzetništva“ analizirala je mogućnosti korištenja financijskih instrumenata u tri glavna investicijska područja:

- 1) Promicanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije,
- 2) Promicanje održivog urbanog i teritorijalnog razvoja,
- 3) Promicanje investicija privatnog sektora u istraživanje, razvoj i inovacije (IRI).

Analiza sadrži i opće preporuke o korištenju financijskih instrumenata za poboljšavanje pristupa informacijskim i komunikacijskim tehnologijama, uz naglasak na poticanje investicija privatnog sektora za osiguranje tzv. posljednje milje (eng. last mile) za usluge širokopojasnog interneta.

2.2.3.1. Promicanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije

Za Tematski cilj 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije OPKK-a alocirano je 625 milijuna eura, s mogućnošću korištenja financijskih instrumenata u sljedećim područjima:

- Promicanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u proizvodnim procesima;
- Poticanje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja energijom i korištenja obnovljivih izvora energije u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade i stambeni sektor.

Financijski instrumenti za poboljšanje energetske učinkovitosti u sektoru zgrada i proizvodnim procesima u poduzećima mogu uključivati:

- **Zajmove (srednjoročne i dugoročne)** kojima bi se osiguralo srednjoročno i dugoročno financiranje po povoljnim uvjetima te time utjecalo na financijsku održivost projekata;
- **Vlasničko (dioničko) financiranje za ESCO poduzeća** kako bi se poboljšala kreditna povijest (bonitet) poduzeća i osigurala pomoć pri poslovnom financiranju čime bi se omogućila veća ulaganja.

Financijski instrumenti mogu biti potpomognuti i bespovratnim sredstvima za tehničku pomoć, posebno u fazi razvoja projekta prije provedbe. S obzirom na trenutne uvjete, provedba financijskih instrumenata **ne smatra se prioritetom** u projektima poboljšanja energetske učinkovitosti u privatnim stambenim zgradama, uključujući višestambene zgrade i obiteljske kuće zbog, između ostaloga, poteškoća u procjenjivanju financijskih koristi mnogih manjih projekata za poboljšavanje energetske

učinkovitosti privatnih vlasnika te visokih administrativnih troškova za upravljanje mnogim rascjepkanim projektima.

2.2.3.2. Održivi urbani i teritorijalni razvoj (održiva urbana mobilnost i javna rasvjeta)

Za projekte održivog urbanog razvoja u OPKK-u predviđeno je 190 milijuna eura, a obuhvaćena su sljedeća područja:

- Razvoj infrastrukture uključujući inteligentne transportne sustave (eng. Intelligent Transport System, TS);
- Razvoj infrastrukture i sustava „Parkiraj i vozi“ (eng. Park and ride), uključujući intermodalne terminale, izgradnju parkirališta itd.;
- Nabava i osuvremenjivanje putničkog voznog parka (tramvaja, eko autobusa, lakih željeznica) s niskom emisijom CO₂ za prijevoznike u javnom prijevozu;
- Poboljšanje energetske učinkovitosti u javnoj rasvjeti.

Financijski instrumenti u sektoru održivog urbanog razvoja mogu uključivati:

- **Zajmove (srednjoročne i dugoročne)** kojima bi se osiguralo financiranje po povoljnim uvjetima čime se podupire financijska održivost projekata;
- **Vlasnički kapital za ulaganje u projekte javno-privatnog partnerstva (JPP) ili investicijski mehanizmi za posebne namjene** kako bi se privukla dodatna sredstva i podijelili operativni rizici;
- **Vlasnički kapital za ESCO poduzeća u sektoru javne rasvjete** kako bi se osigurala financijska održivost projekata i privukla dodatna sredstva.

2.2.3.3. Promicanje investicija privatnog sektora u istraživanje, razvoj i inovacije

U okviru tematskog cilja 1 Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija, investicijski prioritet 1b Promicanje poslovnih ulaganja u inovacijama i istraživanjima te razvoj veza i sinergija između poduzeća, istraživačkih centara i visokog obrazovanja OPKK-a predviđena je alokacija je 625 milijuna eura. Predloženi financijski instrumenti za aktivnosti IRI su:

- **Zajmovi (nadređeni, srednjoročni i dugoročni)** kojima se osigurava dugoročno i srednjoročno financiranje te time utječe na financijsku održivost projekata;
- „**Kvazivlasničko mezanin financiranje**“ (npr. podređeni dug) kojim se poboljšava financijska održivost projekata;
- **Vlasničko financiranje** kojim se omogućava prikupljanje dodatnih sredstava, unosi financijsko i tehničko znanje ulagača u poduzeće, poboljšava financijska održivost projekata i dijele operativni rizici.

Uz financijske instrumente, predlaže se korištenje bespovratnih sredstava za:

- Projekte u sjemenskoj fazi razvoja;
- Projekte u početnoj i ranoj fazi razvoja koji pokazuju potencijal za snažan rast, u okviru kojih bespovratna sredstva treba osigurati:
 - za projekte: investicijski trošak u potpunosti je pokriven vlastitim sredstvima poduzeća i bespovratnim sredstvima i zajmom banke (dokazivo obvezujućim pismom banke), pri čemu investicija ne prelazi 25% vlasničkog kapitala poduzeća,

- za poduzeća u početnoj fazi koja posluju kraće od 5 godina: trošak ulaganja u potpunosti je pokriven vlastitim sredstvima poduzeća i bespovratnim sredstvima i zajmom banke (dokazivo obvezujućim pismom banke);
- Ako se provode financijski instrumenti, razgraničenje između financijskih instrumenata i bespovratnih sredstava nije potrebno za projekte u početnoj i ranoj fazi, budući da su ove faze potpuno komplementarne. Financijski instrumenti mogu se koristiti:
 - za potporu projektima / poduzećima pri zadovoljavanju bilančnih zahtjeva za dobivanje zajma banke i, posljedično, dobivanje bespovratnih sredstava za preostali dio investicije,
 - za potporu projektima koji iskazuju bolje financijske rezultate i koji mogu imati pristup bankarskom financiranju jedino uz potporu financijskih instrumenata, ukoliko bespovratna sredstva više nisu dostupna.

2.2.3.4. Poboljšavanje pristupa informacijskim i komunikacijskim tehnologijama

Financijski instrumenti za osnaživanje ulaganja privatnog sektora u informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, a u svrhu ostvarivanja ciljeva iz vodeće inicijative Digitalni plan za Europu, nisu predviđeni iz sljedećih razloga:

- Raspoloživa sredstva za poboljšavanje pristupa IKT nedovoljna su da pokriju očekivanu potražnju, što dovodi do jaza financiranja;
- Projekte izgradnje infrastrukture širokopojsnog pristupa obično financiraju operateri pa ograničena ponuda vanjskog financiranja utječe na njihove mogućnosti ulaganja;
- Nedostatni administrativni kapaciteti i nedovoljna znanja zaposlenih u JLP(R)S-u provedbi ovih projekata usporavaju ili onemogućavaju razvoj lokalnih projekata;
- Zemljopisna obilježja Hrvatske, odnosno postojanje ruralnih i prigradskih područja s malom gustoćom naseljenosti i brojnih otoka, otežava povezivanje kućanstava na pristupnu mrežu sljedeće generacije.

2.2.4. Plan ulaganja za Europu ("Junckerov plan")

Kako bi poboljšala investicijsko i financijsko okruženje na prostoru EU te stvorila okvir za snažnije investicije, Europska komisija je pokrenula inicijativu pod nazivom **Plan ulaganja za Europu**, poznatu i kao "**Junckerov plan**". Predmetna inicijativa nije zamjena za nacionalne mjere i napore u poticanju ulaganja, već će služiti kao dopuna tim naporima.

Jedna od ključnih financijskih mjera Plana ulaganja za Europu je i uspostavljanje **Europskog fonda za strateška ulaganja** (u daljnjem tekstu: EFSU), s ciljem stvaranja veće društvene i ekonomske vrijednosti, i to dopunjavajući projekte koji se trenutačno financiraju sredstvima Europske investicijske banke (u daljnjem tekstu: EIB) ili u okviru postojećih programa EU.

ESFU predstavlja jamstvo Europske komisije EIB Grupi dopunjeno vlastitim kapitalom EIB-a, a cilj mu je mobilizirati privatni kapital za strateške investicije te dati potporu premošćivanju investicijskog jaza EU. EFSU je osnovan kao garancijski instrument unutar EIB-a koji se sastoji od 16 milijardi eura iz proračuna EU-a i 5 milijardi eura od EIB-a. U naredne tri godine EFSU namjerava potaknuti ulaganja u visini 315 milijardi eura.

Zahtjev za financiranje uz podršku EFSU-a mogu podnijeti:

- Subjekti svih veličina – uključujući komunalna poduzeća, subjekte za posebne namjene ili projektna poduzeća, mala i srednja poduzeća (do 250 zaposlenih) te srednje kapitalizirana poduzeća (do 3.000 zaposlenih),
- Subjekti javnog sektora,
- Nacionalne razvojne banke, odnosno Hrvatska banka za obnovu i razvitak (u daljnjem tekstu: HBOR) u Republici Hrvatskoj ili druge banke koje omogućuju posredno kreditiranje,
- Fondovi i svi drugi oblici zajedničkog ulaganja te
- Posebno uspostavljene investicijske platforme.

Izravno financiranje uz podršku EFSU-a moguće je isključivo kod projekata većih od 50 milijuna eura, dok će projekti malih i srednjih poduzetnika te srednje kapitaliziranih poduzeća, ukupnog iznosa do 50 milijuna eura, biti razmatrani putem posrednika.

Sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske od 23. rujna 2015. godine, vezano uz provedbu Plana ulaganja za Europu na području Republike Hrvatske, HBOR-u su, kao nacionalnoj razvojnoj banci, povjereni sljedeći poslovi:

- Sudjelovanje u provedbi Plana ulaganja za Europu putem suradnje na razini platforma za ulaganja i pojedinačnih projekata te neposrednih kontakata s članovima EIB Grupe,
- Djelovanje kao nacionalna pristupna točka za moguće klijente i dionike,
- Kreiranje novih financijskih proizvoda sukladno potrebama hrvatskog gospodarstva,
- Identifikacija ekonomski i tehnički održivih projekata u ključnim sektorima, posebno u inovativnim, ekološki osviještenim i društvenim područjima, koji će biti predloženi za financiranje u okviru EFSU-a,
- Privlačenje privatnih subjekata za ulaganja u kombinaciji s javnim resursima,
- Sudjelovanje u financiranju infrastrukturnih projekata i projekata malih i srednjih poduzeća EFSU-a putem različitih programa usmjerenih na promicanje gospodarskog rasta,
- Uspostavljanje Hrvatskog portala projekata ulaganja (u daljnjem tekstu: HRPPU), koji obuhvaća tekuće i buduće projekte ulaganja u Republici Hrvatskoj sukladno Uredbi (EU) 2015/1017 Europskog parlamenta i Vijeća od 25. lipnja 2015. godine o EFSU, Europskom savjetodavnom centru za ulaganja i Europskom portalu projekata ulaganja i o izmjeni uredba (EU) br. 1291/2013 i (EU) br. 1316/2013 – EFSU (u daljnjem tekstu: Uredba),
- Djelovanje kao nacionalna kontakt točka za suradnju s ESCU-om,
- Uspostavljanje bilateralne suradnje s drugim nacionalnim razvojnim bankama u provedbi Plana ulaganja za Europu te
- Obavljanje svih ostalih aktivnosti koje se obavljaju u svrhu provedbe i/ili u vezi s provedbom Uredbe, Plana ulaganja za Europu te svim ostalim postojećim i naknadno donesenim aktima EU s time u vezi.

Fokus EFSU-a je na projektima koji imaju veću rizičnost od projekata koji su prihvatljiviji za kreditiranja u uobičajenom poslovanju. **Ključni sektori ulaganja u okviru EFSU-a su:**

- Istraživanje, razvoj, inovacije,
- Razvoj energetskega sektora, u skladu s prioritetima energetske unije, uključujući sigurnost opskrbe energijom, i klimatskim i energetskim okvirima do 2020., 2030. i 2050.,
- Razvoj prometne infrastrukture i opreme te inovativnih prometnih tehnologija,
- Financijska podrška Europskog investicijskog fonda (EIF) i EIB-a subjektima koji zapošljavaju do 3.000 osoba, s posebnim naglaskom na mala i srednja poduzeća te mala poduzeća srednje tržišne kapitalizacije,
- Razvoj i primjena informacijskih i komunikacijskih tehnologija;
- Okolišna i resursna učinkovitost, održivi razvoj urbanih i ruralnih sredina, aktivnosti vezane uz klimatske promjene i
- Ljudski kapital, obrazovanje, kultura, kreativne industrije, zdravlje, socijalna infrastruktura i turizam.

Kriteriji prihvatljivosti za projekte koji traže sufinanciranje uz podršku EFSU-a su sljedeći:

- Ekonomski održivi projekt prema analizi troškova i koristi u skladu s EU standardima uzimajući u obzir moguću podršku i sufinanciranje privatnih i javnih partnera za projekt,
- Usklađenost s politikama EU, uključujući cilj pametnog, održivog i uključivog rasta, otvaranja kvalitetnih radnih mjesta te gospodarske, socijalne i teritorijalne kohezije,
- Projekti koji pružaju dodatnost (i.e. ne bi se mogli provesti bez potpore EFSU-a),
- Projekti koji u najvećoj mjeri, kad je to moguće, mobiliziraju kapital privatnog sektora i
- Tehnički održivi projekti.

Nema ograničenja u pogledu veličine projekata koji mogu primiti podršku EFSU-a, međutim valja istaknuti da je **minimalna veličina infrastrukturnih projekata** koji se pojedinačno razmatraju obično postavljena na **50 milijuna eura**, dok će se **projekti manje vrijednosti nastojati grupirati u platforme za ulaganje**. Mala i srednja poduzeća (do 250 zaposlenih) te srednje kapitalizirana poduzeća (do 3.000 zaposlenih) mogu profitirati od EFSU-a kroz posebne kreditne linije uspostavljene putem HBOR-a, EIF-a ili drugih kreditnih posrednika.

Za infrastrukturne projekte koji su osmišljeni od strane javnih tijela (sa središnje razine ili od strane jedinica područne i/ili lokalne samouprave i subjekata u njihovom vlasništvu ili kao javno-privatna partnerstva), a podudaraju se s gore navedenim područjima i kriterijima prihvatljivosti, preporučena je prijava EIB-u za sufinanciranje uz podršku EFSU-a putem HBOR-a, koji može pomoći u pregovorima s EIB-om, optimalnom dizajnu financijske konstrukcije projekta, kao i izravno sudjelovati u sufinanciranju i/ili privlačenju privatnih subjekata za ulaganje u kombinaciji s javnim resursima. Ujedno je važno istaknuti kako se financiranje uz podršku EFSU-a može koristiti i za zatvaranje financijske konstrukcije projekata sufinanciranih iz izvora Europskih strukturnih i investicijskih fondova.

Još jedan novi instrument Plana ulaganja za Europu je **Europski portal projekata ulaganja** (u daljnjem tekstu: EPPU) koji je zamišljen kao poveznica između predlagatelja projekata koji nude ulagačke mogućnosti i potencijalnih investitora. Putem web portala omogućit će se predlagateljima projekata iz EU-a (koji mogu biti subjekti

javnog sektora, privatne tvrtke, javno privatna partnerstva i dr.) „oglašavanje” svojih investicijskih prijedloga ako istovremeno traže vanjsko financiranje. EPPU će također omogućiti ulagačima iz svih krajeva svijeta pretraživanje ulagačkih prilika u EU (npr. prema veličini, sektoru, lokaciji). Europska komisija smatra da će EPPU predstavljati učinkovit oblik predstavljanja novih projektnih ideja tržištu. Sam portal bit će pokrenut tijekom prvog tromjesečja 2016. godine, a sve države članice pozvane su da putem strukturiranog obrasca za prijavu projektnih prijedloga „napune” bazu projekata u fazi njegove uspostave.

Uvrštavanje projekata u EPPU podliježe sljedećim kriterijima:

- Vrijednost projekta (ili programa kojim su obuhvaćeni manji projekti) u smislu zatraženih ulaganja iznosi najmanje 10 milijuna eura;
- Projekt se odnosi na jedan od prethodno navedenih sektora;
- Promotor projekta pravni je subjekt s poslovnim nastanom u državi članici;
- Projekt je u skladu s pravom EU i pravom relevantne države članice;
- Očekuje se da će provedba projekta započeti najkasnije tri godine nakon njegova podnošenja EPPU-u.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU i HBOR, kao nacionalna pristupna točka za predlagatelje projekata za sufinanciranje uz podršku EFSU-a, su dopisom od 18. prosinca 2015. godine (KLASA: 910-04/15-04/4, URBROJ: 538-04-1-1-1/004-15-24) uputili Primorsko-goranskoj županiji **upit za iskaz interesa za prijavu ulagačkih projekata za sufinanciranje uz podršku Europskog fonda za strateška ulaganja i prikupljanje projektnih sažetaka za Europski portal projekata ulaganja.**

Rok za dostavljanje projekata za unos u EPPU putem standardiziranih obrazaca je do 20. siječnja 2016. (prvi krug) i 25. veljače 2016. (drugi krug). Nakon toga, osobe koje su navedene kao kontakt osobe za projekt u obrascima kontaktirat će predstavnici HBOR-a i/ili nacionalni koordinator(i) za Plan ulaganja za Europu kako bi se pobliže upoznali s ulagačkim projektom te: 1) pokrenuli postupak pregovora s EIB-om vezano za EFSU ili 2) prijavili projekt u EPPU kako bi informacije o projektu bile dostupne potencijalnim međunarodnim ulagačima.

Na 22. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije, održanoj 19. studenog 2015. godine, usvojena je Razvojna strategija Primorsko-goranske županije 2016.-2020. godine u kojoj su definirani sljedeći strateški projekti, a koji su prikladni za tražnje podrške u sklopu „Junckerovog plana“:

- Izgradnja LNG terminala u Omišlju,
- Modernizacija Termoelektrane Rijeka u Urinju,
- Modernizacija zračne luke Rijeka,
- Početak gradnje druge cijevi tunela Učka te pristupnih prometnica na cestovni čvor Rijeka,
- Priprema za gradnju autoceste Mali Svib-Križišće-Žuta Lokva,
- Izgradnja novog Kliničkog bolničkog centra Rijeka,
- Izgradnja kontejnerskog terminala Zagrebačka obala,
- Izgradnja ceste D-403,
- Dogradnja drugog kolosijeka željezničke pruge kroz Grad Rijeku,
- Rekonstrukcija teretnih kolodvora Brajdica i Mlaka,
- Izgradnja Sveučilišnog kampusa,
- Dovršetak modernizacije Rafinerije nafte Rijeka,
- Izgradnja novog Znanstveno-tehnološkog parka Sveučilišta u Rijeci STEP2,
- Izgradnja pruge visoke učinkovitosti Rijeka-Zagreb-Botovo,
- Proširenje luke na Krku,

- Izgradnja novog cestovno-željezničkog mosta Krk.

Projekti Primorsko goranske županije koji također zadovoljavaju prethodno navedene kriterije za upis u Europski portal projekata ulaganja, odnosno za sufinanciranje projekata uz podršku Europskog fonda za strateška ulaganja su:

- E-županija,
- Opremanje i izgradnja regionalnog sportsko-rekreacijskog i turističkog centra Platak,
- Samoodrživi otok Unije,
- Automotodrom Grobnik,
- Revitalizacija Lječilišnog centra Veli Lošinj,
- Izgradnja luke Opatija,
- Izgradnja pomorsko-putničkog terminala u luci Valbiska,
- Izgradnja zdravstvenog centra Meline-lječilišta u uvali Soline,
- Izgradnja sunčane elektrane Orlec-Trinket (zapad i istok),
- Projekt Žičara na Učku.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije, odnosno isti nema fiskalni učinak na Proračun.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2016. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da u suradnji s resorno nadležnim upravnim tijelima Primorsko-goranske županije (uključujući i javne ustanove čiji rad koordiniraju i prate), najkasnije do 25. veljače 2016. godine, podnese Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak i Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU zahtjev za upis projekata u Europski portal projekata ulaganja, odnosno za sufinanciranje projekata uz podršku Europskog fonda za strateška ulaganja, za sljedeće projekte:
 - E-županija (Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima),
 - Opremanje i izgradnja regionalnog sportsko-rekreacijskog i turističkog centra Platak (Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima),
 - Samoodrživi otok Unije (Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima),
 - Automotodrom Grobnik (Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima),
 - Revitalizacija Lječilišnog centra Veli Lošinj (Upravni odjel za zdravstvo),
 - Modernizacija zračne luke Rijeka (Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze),
 - Izgradnja luke Opatija (Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze),
 - Izgradnja pomorsko-putničkog terminala u luci Valbiska (Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze),
 - Izgradnja sunčane elektrane Orlec-Trinket (zapad i istok), (Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša putem Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije),
 - Izgradnja zdravstvenog centra Meline-lječilišta u uvali Soline (Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša putem Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije),
 - Projekt Žičara na Učku (Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj).

3. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da najkasnije do 25. veljače 2016. godine dostavi Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak i Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU listu strateških projekata iz Razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2016.-2020. s ciljem naglašavanja potrebe njihovog uvrštavanja u Europski portal projekata ulaganja, odnosno podnošenja zahtjeva za njihovo sufinanciranje uz podršku Europskog fonda za strateška ulaganja od strane nadležnih nacionalnih tijela, kako slijedi:
- Izgradnja LNG terminala u Omišlju,
 - Modernizacija Termoelektrane Rijeka u Urinju,
 - Modernizacija zračne luke Rijeka,
 - Početak gradnje druge cijevi tunela Učka te pristupnih prometnica na cestovni čvor Rijeka,
 - Priprema za gradnju autoceste Mali Svib-Križišće-Žuta Lokva,
 - Izgradnja novog Kliničkog bolničkog centra Rijeka,
 - Izgradnja kontejnerskog terminala Zagrebačka obala,
 - Izgradnja ceste D-403,
 - Dogradnja drugog kolosijeka željezničke pruge kroz Grad Rijeku,
 - Rekonstrukcija teretnih kolodvora Brajdica i Mlaka,
 - Izgradnja Sveučilišnog kampusa,
 - Dovršetak modernizacije Rafinerije nafte Rijeka,
 - Izgradnja novog Znanstveno-tehnološkog parka Sveučilišta u Rijeci STEP2,
 - Izgradnja pruge visoke učinkovitosti Rijeka-Zagreb-Botovo,
 - Proširenje luke na Krku,
 - Izgradnja novog cestovno-željezničkog mosta Krk.

Luka
ANA

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Župan

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	17.06.2013
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
910-01/ 12-04/ 3	09-01 4
Uruđbeni broj	Pril Vri
2170/1-13-201	—

peđin. Lu & J

KLASA: 022-04/13-01/22
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-13-4
Rijeka, 10. lipnja 2013.

Na temelju članka 52. točke 25. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09 i 9/13) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 10. lipnja 2013. godine, donio je sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka razmatrat će se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

Župan
Zlatko Komadina, dipl.ing.

Dostaviti

1. Upravnom odjelu za regionalni razvoj i infrastrukturu
n/r pročelnika **doc.dr.sc. Ljudevita Krpana** ✓
2. Zamjenicima Župana, **svima**

PRILOG 2. Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u njihovoj nadležnosti na projektima sufinanciranim sredstvima EU i razvojnim projektima

Tablica 1. Ured županije

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Ured županije	Projektna ideja	1	„Centar za obuku vatrogasaca Šapjane – Vatrogasni trenažni centar“.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> provedene su aktivnosti vezane uz izradu geodetskih izmjera svih objekata/čestica unutar budućeg poligona Šapjane izrađen je idejni projekt uređenja upravne zgrade Šapjane s Vatrogasnom zajednicom Primorsko-goranske županije potpisan je sporazum o financiranju projektnog zadatka i idejnog rješenja Ministarstvo obrane RH (Uprava za materijalne resurse /Sektor za nekretnine graditeljstvo i zaštitu okoliša) dostavio je Vatrogasnoj zajednici PGŽ potvrdu o legalnosti objekta u završnoj je fazi (očekuje se realizacija najkasnije do 15.12.2015.) izrade projektnog zadatka (Kompletnog obuhvata Centra) Centra za obuku vatrogasaca Šapjane-Vatrogasni trenažni centar nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Proračun PGŽ	Projekt je bio prijavljen na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata (travanj 2013.) – nije prošao
Ured županije	U provedbi	2	Adriatic Holistic Forest Fire Protection - Integrirani pristup preventivnoj zaštiti od požara; Voditelj projekta je Splitsko-dalmatinska županija; Primorsko-goranska županija je na projektu suradnik.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> u statusu suradnika Primorsko-goranska županija trenutno nije uključena u aktivnosti u okviru projekta. 		IPA II Adriatic

Tablica 2. Upravni odjel za proračun, financije i nabavu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
/	/	/	/	/	/	/	/

Tablica 3. Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U evaluaciji	1	PEMPAMED - From Paper to Effective Marine Protected Areas in the MEDiterranean	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> Projekt je prijavljen na natječaj Interreg Mediterranean. Ukupna vrijednost projekta je 525.365,00 €, a predviđeno trajanje je 18 mjeseci uz Javnu ustanovu „Priroda“ partneri na projektu su IMC Foundation - International Marine Centre ONLUS, Spanish National Research Council, University of Thessaly - Research Committee, Udruga Sunce, Municipality of Aglientu, Municipality of Bari Sardo i National Parc of Prot-Cros. vrijednost svih prijavljenih aktivnosti Javne ustanove "Prirode" iznosi 98.230,00 €. nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 		Interreg Mediterranean
	U provedbi	2	LOKNA - Lokve i okna	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> Obrada podataka iz izvještaja provedenih prirodoslovnih istraživanja Izrada izvješća o provedenim istraživanjima za MZOIP. Organizacija i održavanje radionice za djecu osnovnoškolskog uzrasta na lokvi Menkova na otoku Krku te medijska objava u Novom listu o radionici i projektu. Terenski obilasci i popisivanje lokava na otoku Krku sa osnovnim prikupljanjem podataka za 60 lokava. Rad na izradi proširene baze podataka o lokvama koja će biti dio web-a. Odobrena preraspodjela sredstava koja je usklađena sa stvarnim potrebama projekta. nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	IPA II Slovenija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U provedbi	3	Partnership for sustainable use of common marine resources	Sunčica Strišković	<ul style="list-style-type: none"> izrađene su web stranica (marinepartnership.org i partnerstvozamore.org) i mobilna aplikacija pomoću kojih zainteresirani građani moći slikati uočenu životinju, dostaviti fotografiju i GPS lokaciju u bazu i dobiti povratnu informaciju o kojoj se životinji radi. Verzija aplikacije za android telefone je na google play store-u: zove se Marine partnership, a verzija za iPhone je poslana i čeka se odobrenje apple store-a nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	IPA	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	4	Projekt uređenja Centra za posjetitelje Beli	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> izgrađena je u sklopu građevinskih radova I. faze volijera za prihvat supova priprema dokumentacije i podataka o hranilištu i oporavilištu koji će biti dostavljeni u Fond, u cilju razmatranja sufinanciranja predmetnog projekata u 2016. godini. obaviješteni smo od strane Ministarstva turizma, da je kandidiran projekt prošao selekciju te je uvršten na listu projekata koji će se prezentirati povjerenstvu u Min. turizma projekt prezentiran u Ministarstvu turizma. odrađen operativni sastanak s Udrugom BIOM u vezi provedbenih aktivnosti u 2016. godini oko Centra za posjetitelje nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	HEP	Ministarstvo turizma
Javna ustanova Priroda	U provedbi	5	Monitoring dobrih dupina u Natura 2000 područjima Primorsko-goranske županije	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> Istraživanje biologije i ekologije dobrih dupina provodi se unutar granica NATURA 2000 područja u Primorsko-goranskoj županiji nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U provedbi	6	Monitoring risa na području Gorskog kotara uz pomoć telemetrijske ogrlice	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> • projektom se i dalje prati kretanje risa Gorana ZIP-a putem koordinata koje automatski šalje ogrlica, a koji je uhvaćen i obilježen GPS ogrlicom u mjesecu veljači 2015. godine • Aktivne 2 zamke za hvatanje još jednog risa na području Gorskog kotar • nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	HEP	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	7	Projekt uređenja centra za posjetitelje za velike zvijeri (lokacija: Stara Sušica)	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> • dostavili u Fond posljednji dokument koji je preduvjet za potpisivanje ugovora za financiranje - suglasnost Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj kojom se dopušta JU „Priroda“ rekonstrukcija objekta (čeka se dostava Prijedloga ugovora iz Fonda u vrijednosti od 432.000 kuna) • nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 		Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Tablica 4. Upravni odjel za zdravstvo

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalasso-therapia Opatija	1. U evaluaciji 2. Projektna ideja	1	<p>CENTAR ZA SPORTSKU I PERSONALIZIRANU MEDICINU</p> <p>Cilj projekta jest razvoj novog i prvog nacionalnog Centra za sportsku i personaliziranu medicinu, uz unaprjeđenje postojećih te uvođenje novih djelatnosti, što rezultira povećanom konkurentnošću ustanove na tržištu. Osim navedenog, svrha i cilj biti će preventiva, rana dijagnostika i liječenje, uvođenje novog međunarodnog doktorskog studija, te personalizirani pristup pacijentima, eHealth pohrana i praćenje podataka, stvaranje inovacija, te programa vezanih uz zdravo življenje i aktivno starenje.</p>	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med.	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	<p>1. EU fondovi, budući da natječaj izlazi na jesen, nije poznat postotak sufinanciranja, ali sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p> <p>2. Horizon 2020, Knowledge and innovation Community (KIC) u iznosu od 25%, sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p>	<p>1. Prijavljen je Ministarstvu zdravlja u predevaluaciju radi pozitivnog feedbacka, a naknadno će biti prijavljen na natječaj ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.</p> <p>2. Generalni projekt koji se odnosi na zdravo življenje i aktivno starenje, a koji je pisao i sastavio konzorcij InnoLife i klaster InnoStars koji sada imaju naziv EIT Health, a koji je prošao evaluatore, međutim, zbog specifičnosti projekta, poslovni plan i modalitet financiranja se definiraju nakon evaluacije projekta.</p>

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalassotherapy Opatija	Projektna ideja	2	Projekt energetske učinkovitosti - Obnova stolarije na zgradi Villa Dubrava	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	APN (Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama) po ESCO modelu	Projekt je još u fazi izrade i nije još prijavljen Agenciji.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	Pripremljen za natječaj	3	Razvoj Regionalne mreže Centara za unapređenje Zdravlja i prevenciju bolesti pri Zavodima za javno zdravstvo Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije. (CeZ-REG)	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	EU strukturni fondovi	Čeka se objava odgovarajućeg natječaja.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U provedbi	4	Cjelovit pristup liječenju te socijalnoj i ekonomskoj reintegraciji ovisnika o drogama	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> projekt je u provedbi nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Ukupna vrijednost projekta 610.631,16 EUR od toga za NZZJZ PGŽ 115.124,49 EUR (97 855,80 EUR-IPA, 17.268,69 EUR- PGŽ) Hrvatska zaklada za znanost	IPA SLO-HR: Projekt je spreman za provedbu (početak provedbe 2015. – planirani završetak provedbe 2016.)

Tablica 5. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U evaluaciji	1	Izgradnja / dogradnja kotlovnice na pelete za grijanje osnovne i srednje škole te učeničkog doma u Moravicama (kapitalni objekt)	Borivoj Dokmanović (SŠ) Anton Burić (OŠ)	<ul style="list-style-type: none"> nema novih aktivnosti jer nadležno tijelo još uvijek nije izdalo potvrdu glavnog projekta 		projekt je prijavljen na Natječaj FZOEU (siječanj 2013.)
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U pripremi	2	Osnovna škola Kastav (dogradnja školskih učionica)	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> ugovoreni su radovi druge cjeline okvirnog sporazuma i započeli su radovi po tom ugovoru u izradi je okončani obračun po prvom ugovoru radovi druge cjeline okvirnog sporazuma izvode se ugovorenom dinamikom izradom okončanog obračuna i primopredajom radova izvršeni su radovi po prvom ugovoru u pripremi je izrada ugovora treće i četvrte cjeline radova koji će se izvoditi u 2016. godini 		planira se prijava na natječaj za SF Ministarstva obrazovanja
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U provedbi	3	Izgradnja škole i sportske dvorane Osnovne škole F. K. Frankopan, Područna škola Baška	Tamara Usmiani Mužević, Stjepan Marušić (UO) Toni Juranić (načelnik Općine Baška)	<ul style="list-style-type: none"> radovi se izvode ugovorenom dinamikom 		projekt je prijavljen Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U provedbi	4	Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama	Branka Dekanić (ravnatelj OŠ i SŠ)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.) 		projekt je odobren od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

Tablica 6. Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove	U evaluaciji	1	Pametno upravljanje energijom zgrada (praćenje potrošnje svih energenata u svrhu smanjenja potrošnje)	/	/	/	<ul style="list-style-type: none">• projekt je prijavljen na Otvoreni javni poziv iz programa Razvoj poticanja razvoja energetskeg sustava za 2014.• projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

Tablica 7. Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	1	ECOSEA - Integrirano upravljanje zaštita i poboljšanje morskog ekosustava i prirodnih prekograničnih resursa	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	2	HAZADR - Jačanje operativne spremnosti za borbu protiv onečišćenja mora uljima, opasnim i štetnim tvarima na Jadranu	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	3	EA SEA WAY- Europe -Adriatic Sea Way	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.) 	Projekt se sufinancira sredstvima programa IPA II Adriatic	
ŽLU Opatija	U provedbi	4	Projekt Luka Opatija	Zdravko Lisac, Zlatan, Marunić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.). 		

Tablica 8. Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPIRR	U provedbi	1	Izgradnja sportsko-turističkog Međunarodnog streljačkog centra Grobnik	Projektini tim: Damir Vrhovnik, voditelj Tima, Danijela Perković (UO za TPIRR), koordinator	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.) dana 08.12.2015. održana je 4. sjednica Projektinog tima 	Proračun PGŽ	Fond za razvoj turizma u 2014., MINT
UO za TPIRR	Projektina ideja	2	Stara Sušica - gospodarsko korištenje prostora Stara Sušica	Mladen Brajan (UO za TPIRR)	<ul style="list-style-type: none"> radovi su u završnoj fazi završeni radovi izvršena primopredaja radova 	Proračun PGŽ	
UO za TPIRR	U provedbi	3	Poticanje uređenja i upravljanja morskim plažama	Projektini tim	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	Proračun PGŽ, sredstava MINT-a	Odlukom od 1. travnja 2014. MINT je prihvatio iskaz interesa za PGŽ, odobrena sredstva za sufinanciranje u iznosu od 500.000,00 kuna
UO za TPIRR	U provedbi	4	Izgradnja Žičare na Učku	Danijela Perković (UO za TPIRR) Mladen Blažević (Žičara Učka d.o.o.)	<ul style="list-style-type: none"> pripreme radnje postupka pravnog i ekonomsko-revizijskog segmenta u postupku procjene vrijednosti i dokapitalizacije društva Žičare Učka sklopljeni su ugovori za pravni i revizorski segment u smislu dokapitalizacije društva Žičare Učka 	Proračun PGŽ, sredstva MINT-a	Dana 19. kolovoza 2014. između PGŽ i MINT-a sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (Fond za razvoj turizma 2014.) na iznos od 700.000,00 kuna

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPiRR	U provedbi	5	Turistička valorizacija pomorske, ribarske i brodograđevne baštine Sjevernog Jadrana kroz stvaranje novih turističkih proizvoda“ (AKRONIM: MALA BARKA)	Danijela Perković (UO za TPiRR) Projektne partneri: PGŽ (vodeći partner) TZ Kvarnera Općina Izola TZ Izola	<ul style="list-style-type: none"> • dana 10.11.2015. održan je koordinacijski sastanak projektnih partnera • dana 24.11.2015. održana je 2. sjednica Odbora za ocjenu ponuda • dana 23.11.2015. pokrenut je postupak nabave za Nabavu usluge snimanja i izrade video materijala za potrebe prezentacije u Interpretacijskom centru Mošćenička Draga Ev.br. 08/02-15/15IZ • dana 08.12.2015. pokrenut je postupak nabave za Nabavu usluge računalne animacije i produciranja multimedijalnih prezentacija za Interpretacijski centar Mošćenička Draga Ev.br. 08/02-15/16IZ • dana 11.12.2015. sklopljen je Ugovor za provedenu nabavu za Pomoć u provedbi tehničkog djela projekta Ev.br. 08/02-15/13IZ • dana 16.12.2015. održan je Koordinacijski sastanak projektnih partnera i suradnika u Općini Izola • dana 21.12.2015. održan je 2. sastanak Odbora za ocjenu ponuda za nabavu Ev.br. 08/02-15/15IZ 	Operativni program SI-HR 2007.-2013.; Proračun Primorsko - goranske županije za 2015. godinu	Projekt je odobren u okviru Operativnog programa Slovenija–Hrvatska 2007.-2013.

Tablica 9. Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	Projektna ideja	1	Centar za dobrobit životinja Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Vučinić Polh (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • imovinsko – pravna priprema je u tijeku • javni poziv za iskaz interesa objavljen u dva dnevna glasila i na web stranici Primorsko-goranske županije 23.11.2015. 	<ul style="list-style-type: none"> • Proračun PGŽ 	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata
Upravno tijelo	U provedbi	2	e-Županija - Razvoj mrežne telekomunikacijske infrastrukture i mrežnih usluga za potrebe korisnika na području PGŽ	Biljana Vučinić Polh (UO) Vanja Smokvina Projektni tim	<ul style="list-style-type: none"> • u tijeku je izrada Planova razvoja širokopojasne infrastrukture za devet gradova i općina Primorsko-goranske županije 	<ul style="list-style-type: none"> • Proračun PGŽ 	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata
Upravno tijelo	U provedbi	3	ADRIATinn - Jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost MSP-a	Petar Popović (UO) Biljana Vučinić Polh (UO) Adrijana Agatić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • u tijeku su pripreme za sudjelovanje predstavnika Primorsko-goranske županije na 2. po redu radionici u okviru projekta koja ima za svrhu izradu Preporuka za poboljšanje politike za izgradnju poslovnog ekosustava te promicanje i potporu djelatnosti istraživanja i razvoja • predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su na konferenciju u svrhu izrade Preporuka za poboljšanje politike za izgradnju poslovnog ekosustava te promicanje i potporu djelatnosti istraživanja i razvoja održanoj u Grčkoj. 	<ul style="list-style-type: none"> • IPA Adriatic CBC • Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	4	DRINKADRIA - Umrežavanje za opskrbu pitkom vodom u Jadranskoj regiji	Biljana Stipetić-Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.) • održan sastanak partnera u Italiji • u pripremi međunarodni simpozij u siječnju 2016. u Rijeci 	<ul style="list-style-type: none"> • Kao suradnik na projektu, PGŽ nema financijske tijekomove po projektu 	IPA Adriatic CBC

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	5	UNIJE – Samoodrživi otok	Petar Popović (UO)	<ul style="list-style-type: none"> Župan je odlukama rasporedio proračunska sredstva za kapitalne pomoći u korist REA-e Kvarner i Grada Malog Lošinja za projekte energetske samodostatnosti 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	
Upravno tijelo	U provedbi	6	ALTERENERGY – Energetska održivost za male jadranske zajednice Pilot projekt – demonstracijska instalacija za korištenje OIE	Luka Dragojević (UO) Darko Jardas (REA Kvarner)	<ul style="list-style-type: none"> predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su 11. studenog 2015. godine u Bariju, Italija, na IX. sastanku projektnih partnera na kojem su prezentirali svoja iskustva na provedbi projekta. Na predmetnom sastanku se raspravljao o mogućem produženju provedbe projekta, proceduri za zaključenje projekta te organizaciji završne konferencije. Upravljačko tijelo Programa IPA Adriatic je na prijedlog projektnog partnerstva donijelo odluka o produženju trajanja projekta do 30. lipnja 2016. godine. 	<ul style="list-style-type: none"> IPA Adriatic CBC Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	7	Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar Platak Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić - Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> završen je okončani obračun i podnesen zahtjev za uporabnu dozvolu za 4. fazu parkirališta izrađena radna verzija glavnog projekta akumulacije izrađen idejni projekt i predan zahtjev za ishođenje izmjene lokacijske dozvole za Akumulaciju 2 izdana uporabna dozvola za 4. Fazu parkirališta dovršena izrada glavnog projekta akumulacije izrađen idejni projekt i ishođena izmjena lokacijske dozvole za Akumulaciju 2 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Fond za razvoj turizma pri Ministarstvu turizma
Upravno tijelo	U provedbi	8	Nastavak izgradnje I. faze ŽCGO "Mariščina" Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić –Kalinić (UO) Dušan Ščulac (Ekoplus)	<ul style="list-style-type: none"> završene su tople probe, u tijeku je probni rad 	<ul style="list-style-type: none"> IPA IIIb Zaštita okoliša Proračun PGŽ 	IPA IIIb Zaštita okoliša

Tablica 10. Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Dom za starije osobe „Kantrida“	Razvojni projekt	1	Adaptacija „B“ zgrade po modelu kućanske zajednice	Anita Jovanović (UO) Marija Maras, ravnateljica Doma	<ul style="list-style-type: none"> • Obrtnički radovi: <ul style="list-style-type: none"> - Podovi - izvodili su se radovi na izradi podova - Soboslikarsko ličilački radovi - izvodili su se popravci od oštećenja - Keramičarski radovi - izvodi se dodatno naručena keramika na sjevernom balkonu - Stolarski radovi - izvodila se montaža gotovih elemenata - Bravarski radovi - izvodila se montaža gotovih elemenata - Razni radovi - izvodili su se radovi na čišćenju prostora • Vodoinstalaterski radovi - izvodila se II. faza radova (montaža opreme) • Elektroinstalaterski radovi - izvodila se II. faza radova (montaža opreme) • radovi na uređenju 1. Kata „B“ zgrade završeni su dana 23.11.2015. godine i izvršena je primopredaja radova i okončani obračun. • svečano otvorenje upriličeno je 09.12.2015. godine 	Proračun PGŽ (1.013.843 kn) Vlastiti izvori	NE

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Dom za starije i nemoćne osobe "Volosko"	Razvojni projekt	2	Adaptacija i rekonstrukcija objekta Doma za starije i nemoćne osobe "Volosko" Opatija	Pročelnica Dragica Marač (UO) Marijan Hauptert (Dom za starije i nemoćne osobe Volosko)	<ul style="list-style-type: none"> u navedenom periodu nastavljena je predviđena adaptacija prostorija u objektu „A“ Doma „Volosko“, te je kompletno uređeno devet soba korisnika rekonstrukcija je zahtijevala zidarske, stolarske, ličilačke, keramičarske, vodoinstalaterske i električarske radove. Radovi su uredno i korektno odrađeni uređenjem prostorija, kompletiraju se i novom medicinskom i drugom opremom nastavljena je adaptacija prostorija u objektu „A“ Doma „Volosko“ te je kompletno uređen i opremljen drugi kat Doma rekonstrukcija je obuhvaćala zidarske, stolarske, ličilačke, keramičarske, vodoinstalaterske i električarske radove uređeni prostori kompletiraju se i novom medicinskom i drugom opremom 	Proračun PGŽ (3.013.817 kn)	NE
Udruga za pomoć ovisnicima „Vida“ Rijeka	Projekt u provedbi	3	„Jačanje kapaciteta za razvoj socijalnog poduzetništva“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Sanja Filipović, predsjednica Udruge	<ul style="list-style-type: none"> održan sastanak s partnerima projekta u Primorsko-goranskoj županiji dana 27.10.2015 sa zamjenicom župana PGŽ Marinom Medarić, dipl.oec., i pročelnicom Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade, Dragicom Marač, mag.psych., kojom su prilikom obaviještene o aktivnostima, kontaktima i dogovorima koje je Udruga Vida poduzela u realizaciji poslovnog plana socijalnog turizma na lokaciji Doma sindikata u Fužinama te zajednički prodiskutirane mogućnosti širenja mreže ključnih dionika. održana radionica 27. i 28.10.2015.godine vezano za studiju izvedivosti za dva poslovna plana i to: „Proizvodnja briketa od drveta i drugog otpadnog materijala“ „Projekt socijalnog turizma-Eko turistički centar Radočaj“ 	Europski socijalni fond	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
					<ul style="list-style-type: none"> • upućeno pismo namjere Općini Fužine za uzimanje u dugoročni zakup/najam Doma sindikata u Fužinama • dana 30.10.2015. godine održan sastanak sa načelnikom Općine Fužine • nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 		
Centar za osobni i profesionalni razvoj "Sreća"	Projekt u provedbi	4	Preventivni program „Ljubav u pokretu“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Voditeljica projekta- Božica Križanić, prof. Kordinatorica projekta (provodi suradnju sa školama) mr.sc.Lavinia Belušić Perak	<ul style="list-style-type: none"> • nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.) • poslana su oba finalna izvještaja • prerađen je stručni priručnik za provedbu projekta • doraden je osnovni dio web sučelja specijaliziran i inovativno osmišljen za provedbu preventivnog programa LJUP • proveden je niz pripremnih organizacijskih i administrativnih poslova • održan je prvi sastanak partnera prije početka 1.stručnog skupa • održan je 1.stručni skup • poslan je dopis medijima o održanom 1.stručnom skupu 	Ministarstvo socijalne politike i mladih (135.000 kn) Vlastita sredstva (50.000 kn) Proračun PGŽ (40.000 kn)	Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta (30.04.2015.)

Tablica 11. Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	1	Sanacija i revitalizacija objekta bivše Guvernerove palače	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku radovi na zapadnom aneksu i balkonu 	PGŽ	- Ministarstvo kulture -Ministarstvo turizma
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	2	Memorijalni centar Lipa	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> planirani radovi su izvršeni 	PGŽ	-Ministarstvo kulture
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	3	Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka - Spomen soba zbirka Domovinskog rata	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	PGŽ	-
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	4	CLAUSTRA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> potvrđeno 2. Izvješće o napretku projekta nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	IPA Slovenija – Hrvatska 2007.-2013.	
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	5	HERA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> održane 2 edukativne radionice za interpretaciju kulturno turističke rute nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	6	ARTVISION	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> produženo trajanje projekta do 31. siječnja 2016. godine nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	7	MUSEUMCULTOUR The Adriatic's museums enrich cultural tourism	Dr.sc. Željka Modrić Surina	<ul style="list-style-type: none"> projekt u završnoj fazi realizacije 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	Projektna ideja	8	Izgradnja tribina sa svlačionicama i aneksa Multifunkcijske dvorane za sport i turizam u Delnicama	Mr. sc. Sanjin Dragozetić (UO) Dario Medvedec (GSC)	<ul style="list-style-type: none"> odrađen tehnički pregled dobivena uporabna dozvola projekt realiziran, svlačionice u funkciji nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	PGŽ	